

硬卧、硬座分别要加价250元和200元

黄牛倒卖残疾人席位票

代售点已停业调查,铁路上海站公布监督电话

铁路上海站联合售票大楼周边,有“黄牛”高价倒卖“残疾人席位”车票,硬卧、硬座分别要加价250元和200元。昨晚铁路公安将涉嫌贩票人员胡某某控制。今天上午,案情逐渐明朗:胡某某拿到的车票来自灵石路代售点,该代售点今天上午已停业配合调查。

倒票过程

硬卧票加价250元

1月21日,在铁路上海站联合售票大楼,售票窗口已买不到任何上海到成都的硬卧、硬座票。而在大楼门口,却有“黄牛”兜售这条线路上的热门车票。“黄牛”要求“卧铺加250元,硬座加200元”,但由于现在车票都实行实名制了,“黄牛”要求购票者把身份证复印件给他,并先付50元订金,“明天来拿票。”

到了第二天下午,“黄牛”如约现身,并给出了一张上海到成都的K351次列车的硬卧车票,除了票价525元外,“黄牛”还收了200元加价费用的“余款”(前一天已收50元订金)。购票者拿着这张车票到上海南站,的确能顺利通过安检、检票,最后顺利上车,

而找到铺位后才发现,这原来是一个提供给残疾人的专用铺位。

特殊铺位

开车前24小时发售

据了解,所谓“残疾人席位”其实是铁路残疾人旅客专用票。按照有关规定,每趟旅客列车根据卧铺编组不同,有2到4张下铺票为残疾人旅客专用票,在车站专窗向持有残疾人证明的旅客发售,票额保留至开车前24小时,若未售出,则转入公共售票网按普通车票对外销售,网络、代售点、车站人工窗口均可发售。

据胡某某交代,他拿到购票者的身份证复印件后,随后联系其老乡章某某,由章某某于1月21日傍晚持身份证复印件到灵石路代售点购票。250元加价,由胡某某收取150元,章某某收取100元。根据铁路售票系统后台查询,该车票(上海南—成都 K351次,票号:D242B069156,2013年1月22日17:34开,12车019号下铺)属于铁路残疾人旅客专用票额,于2013年1月21日18:00转入公网,并于18点22分14秒由灵石路代售点售票员张某(工号6513)售出。目前,公安机关对相关责任人的调查处理正在进行中,涉及到的灵石路代售点已停业配合调查。

侦查结果

尚未涉及违规售票

胡某某自称“铁路每日留票1至2万张”“250元要给内部人员一定比例分成”等言论,经公安机关调查,这些言论纯属胡某某个人捏造,其目的是为取信客户。

从此案目前侦查情况看,尽管还未涉及到铁路工作人员违规售票问题,但铁路上海站表示也将引以为戒——

■ 进一步加强对市内代售点的监督管理,一旦发现违规售票行为,立即停业查处,情节严重的,移交司法机关处置。

■ 继续加强职工教育,严守售票纪律,一经发现工作人员有违规行为,



位于灵石路606号的火车票代售点已关门歇业 见习记者 陈梦泽 摄

车站将依法依规严肃处理,绝不姑息。

■ 进一步加强对残疾人旅客专用票额的使用管理,加大宣传力度,更好地服务残疾人旅客。

铁路上海站同时也欢迎社会各界对铁路的工作进行监督。上海铁路监督电话12306,上海铁路公安举报电话51235480。 本报记者 金志刚

三站客流一览

今天是1月25日,离1月26日春运正式拉开帷幕还有1天。今日,上海地区总计加开的8趟临客中,上海站加开4趟,主要为东北方向、川渝方向、西北方向,上海南站加开4趟,主要为广东方向、云贵方向、川渝方向。

预计上海地区铁路今天发送旅客21.6万人次,其中上海站7.1万人次、南站4.9万人次、虹桥站9.6万人次。

余票购买指南

江西方向:1月26日至30日部分动车组及K782次有票额剩余,1月27日至2月2日L483次、L709次,1月26日至2月3日L373次均有票额剩余。2月9日票额较为充足。

湖南方向:1月26日至27日L315次有票额剩余。2月9日票额较为充足。(详见新民网)

春运日历

1月25日预售2月13日 1月26日预售2月14日 1月27日预售2月15日

长途南站春运票售出10万张

苏浙皖闽赣鄂加班车尚有余票

本报讯(记者 金志刚)明天,春运就将拉开大幕。截至昨天,上海长途客运南站已售出了10万多张1月26日至2月8日(小年夜)的春运车票。其中,通过网络售出的春运车票达2.2万张,占总售票量的两成多;通过电话和网购后需送票服务的也占到了5%。根据出票情况,春运的客流高峰时段将集中在2月2日至8日的一周,预售票占到了总出票量的七成;其中最高峰日预计为2月6日至8日的三天。

截至昨天,长途南站已计划投放了1500多班春运加班车,加班方向主要有买不到火车票的方向,如安徽阜阳、湖北武汉、宜昌、江苏赣榆等地,同时还有江苏苏北、浙江丽水地区、安徽黄山和芜湖、铜陵地区、湖北荆州、福建浦城、政和、周宁以及江西抚州地区等。此外,南站今年春运还首次对皖南地区的青阳、繁昌、南陵、东至、怀宁等地加班。南站方面透露,将根据出票情况继续在安徽、江西、福建、江苏、浙江、湖北等投放加班车,目前上述方向的班次尚有比较充裕的余票。

明天将是春运启动第一天,长途南站当日预计将有超过30班的加班车,其中春运首班加班车为

8:56发往福建政和的班次,目前该班次的45个座位均已售完。

本周末本市各长途客运站还将迎来一波售票高峰,长途南站的售票窗口预计也将由平时的16个增加至24个,同时还将适时区分预售票和当日票的窗口,请旅客购票时注意。此外,需要提醒的是,长途南站2月9日(大年夜)的车票将于2月2日起出售。

明日上海气象指数

上班天气 上班时,多云,降水概率10%,偏南风3-4级,2-5℃

感冒指数 3级(容易感冒)

今日至明早长三角城市天气预报

南京	多云转晴天	0 / 11℃
扬州	晴天转多云	0 / 10℃
泰州	晴天	0 / 9℃
镇江	晴天转多云	0 / 10℃
南通	晴天转多云	-1 / 10℃
常州	晴天转多云	0 / 10℃
无锡	晴天	0 / 10℃
苏州	晴天	1 / 10℃
湖州	多云	0 / 11℃
嘉兴	多云	1 / 9℃
绍兴	晴天转多云	2 / 13℃
杭州	多云	2 / 12℃
舟山	晴天转多云	-1 / 12℃
宁波	晴天转多云	0 / 13℃
台州	晴天转多云	3 / 12℃
温州	多云	7 / 14℃

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8时提供)

旅途快评



体感

马来

天上雾霾,地上人潮。两边都是春“运”,各有滋味不同。

环保部昨天消息说,去年四项主要污染物减排任务全部完成。任务完成了,可贺;人们体感不认同,可叹。

体感当然比较浅,未必符合事情的真相——真相是需要专家解读的——但如果任务完成和体感认同能更接近,那该多好。

官方定义的春运明天正式开始。相信铁道部支持的回家过年任务也一定能顺利完成。完成任务的时候,如果人们的体感能更舒适些,那就更好了。

100% 安心保障
不加糖 不加色素 不加防腐剂

欢乐幸福年 健康喝汇源